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[bookmark: sub_1004]г) не оказывать предпочтения каким-либо профессиональным или социальным группам и организациям, быть независимыми от влияния отдельных граждан, профессиональных или социальных групп и организаций;
[bookmark: sub_1005]д) исключать действия, связанные с влиянием каких-либо личных, имущественных (финансовых) и иных интересов, препятствующих добросовестному исполнению должностных обязанностей;
[bookmark: sub_1006]е) соблюдать беспристрастность, исключающую возможность влияния на их служебную деятельность решений политических партий, иных общественных объединений;
[bookmark: sub_1007]ж) соблюдать нормы служебной, профессиональной этики и правила делового поведения;
[bookmark: sub_1008]з) проявлять корректность и внимательность в обращении с гражданами и должностными лицами;
[bookmark: sub_1009]и) проявлять терпимость и уважение к обычаям и традициям народов России и других государств, учитывать культурные и иные особенности различных этнических, социальных групп и конфессий, способствовать межнациональному и межконфессиональному согласию;
[bookmark: sub_1010]к) воздерживаться от поведения, которое могло бы вызвать сомнение в объективном исполнении работником муниципального учреждения должностных обязанностей, а также избегать конфликтных ситуаций, способных нанести ущерб его репутации или авторитету Управления;
[bookmark: sub_1011]л) принимать предусмотренные законодательством Российской Федерации меры по недопущению возникновения конфликта интересов и урегулированию возникших случаев конфликта интересов;
[bookmark: sub_1012]м) не использовать служебное положение для оказания влияния на деятельность государственных органов, органов местного самоуправления, организаций, должностных лиц, государственных служащих и граждан при решении вопросов личного характера;
[bookmark: sub_1013]н) воздерживаться от публичных высказываний, суждений и оценок в отношении деятельности государственных, муниципальных органов и их руководителей, если это не входит в должностные обязанности работника;
[bookmark: sub_1014]о) соблюдать установленные в Учреждении правила публичных выступлений и предоставления служебной информации;
[bookmark: sub_1015]п) уважительно относиться к деятельности представителей средств массовой информации по информированию общества о работе Учреждения, а также оказывать содействие в получении достоверной информации в установленном порядке;
[bookmark: sub_1016]р) воздерживаться в публичных выступлениях, в том числе в средствах массовой информации, от обозначения стоимости в иностранной валюте (условных денежных единицах) на территории Российской Федерации товаров, работ, услуг и иных объектов гражданских прав, показателей бюджетов всех уровней бюджетной системы Российской Федерации, за исключением случаев, когда это необходимо для точной передачи сведений либо предусмотрено законодательством Российской Федерации, международными договорами Российской Федерации, обычаями делового оборота;
[bookmark: sub_1017]с) постоянно стремиться к обеспечению как можно более эффективного распоряжения ресурсами, находящимися в сфере их ответственности.
[bookmark: sub_10]10. Работникам муниципального учреждения, наделенным организационно-распорядительными полномочиями по отношению к другим работникам, рекомендуется быть для них образцом профессионализма, безупречной репутации, способствовать формированию в Учреждении благоприятного для эффективной работы морально-психологического климата.
[bookmark: sub_11]11. Работники муниципального учреждения, наделенные организационно-распорядительными полномочиями по отношению к другим работникам, призваны:
[bookmark: sub_1018]а) принимать меры по предотвращению и урегулированию конфликта интересов;
[bookmark: sub_1019]б) принимать меры по предупреждению коррупции;
[bookmark: sub_1020]в) не допускать случаев принуждения работников к участию в деятельности политических партий, иных общественных объединений.
[bookmark: sub_12]12. Работникам муниципального учреждения, наделенным организационно-распорядительными полномочиями по отношению к другим работникам, следует принимать меры к тому, чтобы подчиненные ему работники не допускали коррупционно опасного поведения, своим личным поведением подавать пример честности, беспристрастности и справедливости.
[bookmark: sub_300]III. Рекомендательные этические правила служебного поведения работников
[bookmark: sub_13]13. В служебном поведении работникам рекомендуется исходить из конституционных положений о том, что человек, его права и свободы являются высшей ценностью, и каждый гражданин имеет право на неприкосновенность частной жизни, личную и семейную тайну, защиту чести, достоинства, своего доброго имени.
[bookmark: sub_14]14. В служебном поведении работник воздерживается от:
[bookmark: sub_1021]а) любого вида высказываний и действий дискриминационного характера по признакам пола, возраста, расы, национальности, языка, гражданства, социального, имущественного или семейного положения, политических или религиозных предпочтений;
[bookmark: sub_1022]б) грубости, проявлений пренебрежительного тона, заносчивости, предвзятых замечаний, предъявления неправомерных, незаслуженных обвинений;
[bookmark: sub_1023]в) угроз, оскорбительных выражений или реплик, действий, препятствующих нормальному общению или провоцирующих противоправное поведение;
[bookmark: sub_1024]г) курения вне отведенных для этого местах в Учреждении.
[bookmark: sub_15]15. Работники признаны способствовать своим служебным поведением установлению в коллективе деловых взаимоотношений и конструктивного сотрудничества друг с другом.
Работникам рекомендуется быть вежливыми, доброжелательными, корректными, внимательными и проявлять терпимость в общении с гражданами и коллегами.
[bookmark: sub_16]16. Внешний вид работников при исполнении ими должностных обязанностей в зависимости от условий службы и формата служебного мероприятия должен способствовать уважительному отношению граждан к муниципальным органам, муниципальным учреждениям и органам местного самоуправления, соответствовать общепринятому деловому стилю, который отличают официальность, сдержанность, традиционность, аккуратность.
[bookmark: sub_400]IV. Ответственность за нарушение положений Кодекса
[bookmark: sub_17]17. Нарушение работником положений настоящего Кодекса подлежит моральному осуждению на заседании комиссии по соблюдению требований к служебному поведению работников Учреждения и урегулированию конфликта интересов.
Соблюдение работниками положений Кодекса учитывается при формировании кадрового резерва для выдвижения на вышестоящие должности, а также при наложении дисциплинарных взысканий.
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THKH H C1yRe0HOI0 NoBeaeH s PaboTHHKOB
MY 10 «MBosrsHekHii palHORHbI HEHTP J0HOIHHTEILHOIO 00PasoBaAHMI

1. Ob61ine noaoxenns

1. Kopexc stukn u cayxebHoro nosegeHus padoruukos MY JIO «MPLJIO» (nasee
COOTBETCTBEHHO - y‘{pC)I(JCHHC‘ KO;],CKC) pa'sp&so TaH Ha OCHOBAHHWH [10J0KEHHH }{()l}ciilf} M
Poccuiickoii @enepauuu, PenepajibHeiM 3aKoHOM 0F 25 jexadbps 2008 r. N 273-®03 "O
1POTHBOJACHCTBUM  KOPPYNilMK'" ¥ MHBIX HOPMATUBHBLIX [IpaBOBbIX aKkToB Poccuiickoi
Denepauuu.

2. Koneke npejicrapisier co0oit CBOA 0OMX MPUHLMIIOB POPECCHOHAILHOM CilyKeOHOH
STMKM M OCHOBHbIX [IpaBMJI  CIyKeOHOrO  [OBEIACHHS, KOTOPBIMH  PEKOMEHAYETCS
pyKoBoAcTBOBaThesi  paboTHMKam  Vupexienust (aanee - paGOTHMKM) HE3ABUCMMO 0T
3aMeILaeMOi JI0MKHOCTH.

3. I'paxnanuny Poccuiickoit Peacpauu, nocrynaioiemy Ha paboty B Yupesk
PCKOMEHAYETCA O3HAKOMHTECHA C NOJOKCHUAMK KO,]L‘KC{} 14} L\‘,(Lll\),i‘d{b HMX B [ipouecce
CayeOHOM JIesITeILHOCTH.

4. Llenvto Koiekca sBseTCs yCTAHOBIEHHE HTHUECKMX HOPM M paBuil CayKeOHOro
NoBeAeHUA pPAbOTHMKOB JUI NOCTOMHOIO BBIMOJHEHWA WMHM CBOEH NPOQeCCHOHANBHOM
JICATENIBHOCTH, & TaKkKe COACHCTBHE YKDPEIUICHUIO aBTOpUTETa PalOTHUKOB MYHMLMIATbHbBIX
YUPEKACHUH, N0BEPUs TPAKAAH K MyHHLMIANLHBIM OpraHam M odecneyeHue eAMHbIX HOPM
MoBeACH!s pabOTHUKOB YupekIeH s

5. Kogexc npusBaH mnoBbICUT, S(QEKTHBHOCTL BBINOIHEHUS PAbOTHHKAMM CBOWX
JI0JDKHOCTHBIX 0053atHOCTElH,

6. Koaeke cayxut ocHOBOI Asi GOPMMpPOBAHMKS B3aAMMOOTHOWICHMH B YUPEKICHUH,
OCHOBAHHBIX HA HOPMAX MODaliH, YBAKMTEILHOM OTHOLUCHKHM K MYyHMLMAANbHBIM OpraHam B
OOIECTBEHHOM CO3HAHMM, 4 TAKKE BBICTYNAST KAK MHCTUTYT OOLICCTBEHHOrO CO3HaHMs M
HPABCTBEHHOCTH pabOTHHKOB MY HHLMNAIBLHOIO YUPEKASHUS, HX CAMOKOHTPOJISL.

7. Cobmogenue paboTHukamu nosiokeHuii Koaexca yuuThIBacTCA MPH OLEHKE MX
Cy#eGHOro HOBEACHHS.

I1. OcHoBHbBI€ HPHHUKITBI H IPABHIA CIyKe0HOI0 NoBeAen s paboTHHKOB

8. OCHOBHBIC NpPHHLIMMBL CIYKEOHOrO [MOBeAEHHs PabOTHWKOB SBJSIOTCA OCHOBOH
nosefeHus rpaxian Poccuiickoli Denepaunu B CBA3M C HAXOKACHUEM HMX Ha AOJKHOCTH
paboTHMKA MYHULMTIATLHOIO YUPEKICHUA.

9. PaborHHKH MYHULIMOQJIBHOTO YyUpeKASHMs, CO3HaBas OTBCTCTBCHHOCTL 1ICPCL
roCy/IapcTBOM, OOLIECTBOM M MPai<AaHAMM, [1PH3Balibl:

a) HCHONHATH  JOJDKHOCTHbIE — OOS3aHHOCTH — J00POCOBECTHO M HAa  BLICOKOM
ripodeccMOHanbHOM YpoBHE B Liesix obecneueHms 9QheKTHBHOI paboThi YupemieHns;

6) MCXONUTB M3 TOTO, YTO NPHU3HAHME, COONIONCHME U 3aLikTa NpaB H cBOOO/ Hel0BEKa U
rpaKIaHUHA ONPEALIISIOT OCHOBHOM CMBICT M COAEPIKAHME JAESITELHOCTH Y UPEHKICHH ]

B) OCYHIECTBAATH CBOIO ACATENLHOCTD B NPEAENAX NOAHOMOUMH Yupe

ICHHA;




