[bookmark: _GoBack]Великая ценность каждого человека – здоровье. Вырастить ребенка сильным, крепким, здоровым – это желание родителей и одна из ведущих задач, стоящих перед образовательным учреждением. Пожалуй, ничто так не сближает педагогов и детей, как совместные праздники и развлечения. Именно поэтому в нашем Центре дополнительного образования стало традицией проведение совместных спортивных праздников. Организатором соревнований стал педагог дополнительного образования Ахминеева А.А. 22 февраля в зале ИРЦДО состоялись спортивные игры посвящённые Дню Защитников Отечества, цель которого патриотическое воспитание детей школьного возраста.
На старт вышли 2 команды: «Россия» и «Танкисты», команды были сборные, состоящие из воспитанников разных кружков. Командам была предложена занимательная викторина на знание родов войск и непростые эстафеты таки как «Боевая тревога», «Снайперы», «Минное поле», «Первая помощь», где ребята смогли проявить свои спортивные навыки. Все этапы этого увлекательного соревнования проходили в напряженной борьбе. Болельщики и зрители следили за ходом событий и очень переживали за свою команду. Все старались изо всех сил прийти к финишу первыми.  В зале царили смех, шум и веселье. Все юные спортсмены смогли доказать что в селе Иволгинск растет достойная смена защитников Отечества. Все ребята проявили  стойкость, выносливость, с упорством рвались вперед к победе.
Фортуна улыбнулась команде «Россия». Ребята поняли: чтобы завоевать победу – мало быть просто физически сильным. Необходимо при этом обладать достаточной целеустремленностью, силой воли, быть организованным и собранным, ловким и находчивым. В завершении праздника методист Центра дополнительного образования Екатерина Николаевна поздравила всех ребят с праздником и вручила всем участникам сертификаты, медали и сладкие призы. Соревнования стали настоящим праздником спорта, здоровья и юности!



