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Инновационный проект «Маршрут мужества»
приуроченный к 100-летию сражений с карателями белой гвардии партизанского отряда в Иволгинском районе.
реализация с 01.03.2022 до 20.10.2022 г

Цель - привлечение воспитанников МУ ДО «Иволгинский районный центр дополнительного образования», к бережному отношению к историческим и национально-культурным традициям своего народа через воспитание гармонично развитой и социально-ответственной личности, вовлечение их в патриотическую, общественную деятельность. 
Задачи - стимулирование общественно-значимых инициатив обучающихся, вовлечение в ряды ВВПОД «Юнармия», «Российское движение школьников», поддержка детей, находящихся в ТЖС, профилактика девиантного поведения, приобщение воспитанников к изучению истории родного края, военно-технических знаний, спортивных умений, навыков; формирование потребности ведения здорового и безопасного образа жизни, укрепление физической закалки, выносливость.
Подготовительный этап
Малыми отрядами (десантами) группы детей под руководством педагогов, провели подготовительные работы. 
По проекту участники по материалам музея с. Красноярово изучили  историю партизанского движения в 1920 году, провели работы по благоустройству «Памятника партизанам» в селе, изготовил и установили памятные таблички, указатели по пути следования партизанского отряда. Таким образом, весь маршрут на подготовительном этапе отрабатывали 4 десанта. 
Основной этап - это пеший поход по маршруту, размещение в палаточном лагере. Вблизи местности «Халютинский аршан» состоялось торжественное открытие «Маршрута мужества», военно-спортивные сборы юнармейцев. Туристы совершили многодневный поход через Хамар-Дабан до оз. Байкал.  Воспитанники технического направления осуществили информационную поддержку всех этапов проекта. Сложное и трудоемкое тропостроительство осуществили педагоги МУ ДО «ИРЦДО».
В результате реализации проекта на территории Иволгинского района появился интересный историко-экологический маршрут, который может быть полезным и интересным для развития детского военно-патриотического движения, объединения «РДШ», действующих в образовательных организациях. Результатами проекта могут пользоваться жители и гости Иволгинского района, предпочитающие активный вид отдыха, туристы. 
